



授信20亿元推动渔业全产业链发展

温岭农商银行助力打造温岭海鲜品牌



本报讯（记者赵碧莹）有了这笔资金，撑腰，接下去我们人工工资、渔船保养维修等费用就都不用愁了。陈才旭是城南镇的一名渔船主，近日，在城南小鲜品牌发布会暨小网海鲜市场开业现场，他拿到了浙江农信辖内的温岭农商银行给予的500万元授信额度，在资金上没有后顾之忧，我们也能更安心地出海打鱼。

包括陈才旭在内，当天，温岭农商银行共向上塘村、沙岙村、坦屿村共富工坊及3名渔船主代表综合授信了4500万元，让

合授信20亿元，以金融力量助推该镇资源优势向产业优势转化、产品优势向品牌优势转化。

这笔资金主要面向城南镇渔业产业链上包括物流、仓储、销售、生产、养殖、捕捞等在内的中小微企业、渔业经营户及渔民，为其提供全周期的融资服务。其中，个人融资额度最高可达500万元，并实行利率优惠，且到期后提供无本续贷服务，使其无需再为周转资金担心。温岭农商银行城南支行相关负责人说。

城南现有渔船近160艘，其中我们公司就有80多艘。去年，我们换了十几艘新船，今年下半年我们还有五六艘渔船要换新。

温岭市海美渔业服务有限公司负责人周美夫告诉记者，这几年渔民的经营成本越来越高，就拿渔船换新来说，

大一点的一艘要五六百万元。除此之外，每年人工、维修保养、换网、油费等都是一笔不小的开支，对渔民来说压力很大。有了温岭农商银行这笔资金的支持，相信未来大家会有更大的空间去发展。

作为在温岭一路成长、发展起来的金融机构，我行始终坚持姓农、姓小、姓土的经营理念，勇担作为乡村振兴主办银行的责任，以金融力量助力共富产业做大做强，持续提升城镇影响力。温岭农商银行相关负责人表示，未来，该行将继续紧扣乡村振兴发展主旋律，围绕以新农民、新农村、新产业为特点的三新农村共富目标，推动特色产品有机融入城市化发展，使全方位普惠金融工作走深走实。

太平

知孝悌 睦邻里 树新风

这个文化礼堂7年 选美 200人



本报讯（通讯员张鲜红）小彩、雪兰，恭喜你们再次被评为最美婆婆。日前，太平街道老街文化礼堂举行颁奖仪式，为最美邻居、最美婆婆、最美媳妇、最美家庭等8项最美评选活动颁奖。今年已是太平街道老街文化礼堂开展最美评选活动的第7年。

这一次，居民郑群被评为最美媳妇，她既激动又有点不好意思地说道：孝敬公婆、维护好家庭是每个人的责任，我只是做了自己该做的事。

居民陈玲凤除了和邻里之间关系和睦外，还长期照顾周边独居老人和行动不便的残疾人。今年，陈玲凤再次被评为最美邻居，这已是她第六次获此荣誉。林阿姨和陈玲凤做了几十年邻居，说起陈玲凤，林阿姨直竖大拇指：

玲凤这人实在好，这个荣誉年年评给她，我们一点都不觉得过分。

太平街道老街文化礼堂最美评选活动始于2015年，当时，老街文化礼堂刚建成不久，在日常举办活动时，管理员发现

一些参加的居民邻里之间、婆媳之间关系不太和睦，所以希望通过最美评选活动，树立榜样，形成人人学最美、争最美的良好氛围。当年年底，首届礼堂最美评选结果顺利揭晓，通过各社区推荐、邻里参与打分的形式，15名居民被评选为首届最美代表。虽然当时除了一本证书外，奖品只有一个桂圆荔枝礼盒和一个米面礼盒，但当着这么多熟人的面上台领奖，感觉挺自豪的。被评为首届最美邻居的陈阿姨说。

截至目前，太平街道老街文化礼堂已评选出近200位最美代表，在礼堂荣誉墙上展示他们的先进事迹，争当最美代表逐渐成为太平街道居民的文明新风尚。我经常向被评上最美家庭的好姐妹讨教持家之道，逐渐改进自己的不足，今年我们家终于被一致推荐为最美家庭了，我感觉十分开心。居民邵阿姨说道。

接下来，我们希望继续通过最美评选活动，在全街道上下形成崇尚最美、争当最美良好的良好氛围，让最美代表们引领文明新风尚。太平街道相关负责人表示。

渔民捕获 重量级 野生大黄鱼

一条4.8斤重 售价将超2万元

本报讯（记者陈祥胜）2月14日晚，我市一渔船在东海海域作业时，捕获一条体长65厘米、体重4.8斤的重量级野生大黄鱼。

我讨海20多年来，还是第一次见到这么大的野生大黄鱼。船员陈师傅告诉记者，渔船每年都会捕获野生大黄鱼，个头最大的也就两三斤重，像个头如此之大的野生大黄鱼，他和许多渔民都是第一次见到。

捕获大黄鱼后，船员们赶紧将大黄鱼放入船舱低温冷藏，最大限度保持鱼的新鲜度，以便卖个好价钱。陈师傅说，大黄鱼现在还没被预订，船还在洋面上，要等渔船回港之后再售卖。

野生大黄鱼个头越大，身价越高。两天前，我们这儿卖出了第一条3斤重的野生大黄鱼，售价8000多元。记者从浙江松门水产批发市场相关商贩处了解到，防疫政策调整后，海鲜消费强势复苏。目前，市场上5~7两重的野生大黄鱼售价为每斤300元左右，3斤重的野生大黄鱼售价为每斤2700元左右，而近5斤重的野生大黄鱼，售价将超过2万元一条。

市港渔局相关工作人员介绍，这几年，野生大黄鱼在东海海域时有捕获，说明多年来持续实施的伏季休渔、增殖放流等措施对保护和恢复海洋渔业资源发挥了显著成效，东海海洋生态环境持续好转，生态效益日益凸显。

新春新谋划



日前，大溪镇许家渭村党支部班子在滨水景观带建设现场踏勘。今年，许家渭村将积极推进美丽乡村精品村建设，利用得天独厚的水乡优势，打造富有特色的乡村旅游目的地。

记者 周学军摄

深化婚俗改革 弘扬文明新风

2·14 集体颁证仪式为新人 花式 送祝福



新人在镜头前甜蜜合影。



新人在打卡墙上签名。



新人参与抛爱心游戏。

本报讯（记者叶琳文/图）为深化婚俗改革，倡导文明新风，引导新婚青年树立正确的婚礼观念，2月14日情人节，由市民政局主办，市行政服务中心、温岭新城经济开发区协办，市婚姻家庭协会承办的爱在2·14，情定九龙湖婚姻登记集体颁证活动在九龙江公园举行，共同见证10对新人在美丽的九龙湖畔携手走向幸福。

气球、鲜花、打卡墙活动方精心布置了温馨浪漫的婚证场所，为新人花式送祝福，并邀请全国五好家庭代表舒幼民、中国好人王祥云等嘉宾为新人颁证。在浪漫的

歌声中，一对对新人走到台前，幸福地接过结婚证，许下爱的承诺。

新人赵晨阳、郑心甜作为新人代表，宣读了节俭办婚礼，文明新婚俗倡议书。为了在当天登记领证，他们提前一个月在网上预约，晚上12点准时抢的号。特意做了发型，化了美美的妆，这么有仪式感的日子，必须精心准备呀！新娘郑心甜说。

新人林伟、陈柳媚接到活动邀请后无比激动，除了准备头纱、喜字、捧花外，还特意找了一位摄影小哥全程跟拍，记录下这难忘的瞬间。活动很

棒，场景布置也很赞，阳光很好，心情更好！新娘陈柳媚甜甜地笑着说。

新郎戴海慧和新娘邵琪佳已相识10年、相恋7年。求婚成功后，两人从杭州回到温岭发展。选在今天登记结婚，我觉得很有意义，也希望未来的日子越过越好。邵琪佳说。

在互动环节，新人们还通过抛爱心、掷飞镖游戏，以及情侣DIY手作、网红打卡等方式，感受甜蜜的浪漫氛围和满满的仪式感。

当天，我市共有151对新人办理了结婚登记，其中105对通过线上或电话提前预约。为更

好地服务前来登记的群众，市行政服务中心婚姻登记窗口通过增加人员、延长服务时间、提供预约服务等措施，科学有序地开展工作。

市婚姻登记中心相关负责人表示，将简单的结婚登记程序转变为更具仪式感的颁证仪式，可以让大家在庄严神圣的氛围中，感悟婚姻的责任与担当，进一步弘扬重登记、强责任、崇节俭的婚俗新风。

接下来，我们将创新开展多样化的主题颁证活动，切实提升婚姻的仪式感和新人的幸福感，用实际行动助推婚俗改革、弘扬文明新风。

党员当师傅 授技新员工



近日，在位于大溪镇的浙江豪贝泵业车间里，党员正向新员工传授电机嵌线技术。

新春开工后，浙江豪贝泵业的21名党员发挥先锋模范作用，每人带领2~5名新来员工，义务向他们传授业务技术，帮助他们尽快适应工作岗位。

记者 周学军摄